
 

МАРГАНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА 

НІКОПОЛЬСЬКОГО РАЙОНУ 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
вул. Єдності, 29-а,  місто Марганець, Нікопольського району, Дніпропетровської  області, 53407  

тел/факс (05665) 2 23 51  

е- mail: sekretar.mn@ukr.net, https://marganets-rada.dp.ua 

КОД ЄДРПОУ 35055650 

_______________ № __________ 

                                           ГОЛОВІ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ  

                                                         ОБЛАСНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

                                                         НАЧАЛЬНИКУ  ВІЙСЬКОВОЇ  

                                                         АДМІНІСТРАЦІЇ 

                                                         СЕРГІЮ ЛИСАКУ  

                                                             

Звернення  депутатів Марганецької міської ради до Дніпропетровської 

обласної військової адміністрації з проханням невідкладного вжиття 

заходів для зміни Марганецькій міській територіальній громаді статусу 

території активних бойових дій на статус території можливих бойових 

дій 

 

Шановний пане Сергію! 

 

З жовтня 2023 року Марганецька територіальна громада перебувала в 

статусі території можливих бойових дій, але 20 березня 2025 року через засоби 

масової інформації населенню Марганецької ТГ стало відомо, що з 

прийняттям наказу Міністерством розвитку громад та територій України 

від 28.02.2025 року № 376, Марганецькій територіальній громаді надано 

статус території активних бойових дій, на яких функціонують державні 

електронні інформаційні ресурси з 01 грудня 2024 року. 

Відповідно до п.1 Постанови Кабінету Міністрів України № 1364 від 

06.12.2022 року «Деякі питання формування переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією» (далі - Перелік), затверджується Міністерством розвитку громад 

та територій за формою згідно з додатком за погодженням з Міністерством 
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оборони з урахуванням пропозицій відповідних обласних військових 

адміністрацій; 

до територій, на яких ведуться (велися) бойові дії, включаються 

території можливих бойових дій, території активних бойових дій та території 

активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні 

інформаційні ресурси. 

Надання Марганецькій міській територіальній громаді статусу території 

активних бойових дій вже значно погіршило життєдіяльність громади та її 

мешканців та почало «зворотнім числом» призводити до низки негативних 

наслідків, а саме: 

1) громада стане зоною економічних ризиків для потенційних інвесторів 

та призведе до відмови міжнародних благодійних фондів у наданні фінансової 

допомоги та співпраці з Марганецькою територіальною громадою; 

2) підприємці громади, які продовжують працювати у звичайному 

режимі, не сплачують податки до місцевого бюджету, всі платежі з плати за 

землю з 20.03.2025 р. фактично припинились;  

3) містоутворююче підприємство АТ «Марганецький ГЗК» (групи 

ПРИВАТ) є великим платником податків, який вже заборгував до міського 

бюджету значні кошти через небажання платити податки (не сплачує з червня 

2023 року), й надалі уникатиме свого податкового зобов’язання і це, 

незважаючи на те, що підприємство продовжує працювати і видобувати 

корисні копалини на території Марганецької ТГ, які є власністю народу 

України;  

4) мешканці Марганецької громади, які зазнали руйнувань житлових 

приміщень, не зможуть скористатися послугами електронного застосунку 

«єВідновлення»; 

5) через відсутність фінансових ресурсів у Марганецької міської 

територіальної громади, стане практично неможливим виконувати бюджетні 

програми, виплачувати заробітну плату, надавати допомогу мешканцям 

громади, не говорячи вже про надання будь-якої допомоги комунальним 

підприємствам, які в період військового стану працюють виключно у 

збитковому режимі. 

З огляду на вищезазначене, це суттєво вплине на місцевий бюджет і 

позбавить Марганецьку міську раду: 

1) компенсувати різницю в тарифі для населення щодо послуг з 

водопостачання та водовідведення; 

2) компенсувати оплату комунальних послуг Марганецькій міській 

лікарні; 

3) здійснювати виплати на лікування громадянам, які мають важкі 

захворювання та потребують довготривалого та витратного 

лікування; 

4) надавати допомогу громадянам, які постраждали від збройної агресії 

російської федерації; 

5) через брак коштів місцевого бюджету постраждають незахищені 

верстви населення, які потребують іншої соціальної допомоги. 



6) це суттєво вплине і спричинить занепад місцевих комунальних 

підприємств, які не зможуть своєчасно сплачувати заробітну плату 

працівникам; 

7) спричинить неможливість своєчасному вивезенню побутових 

відходів та утримання в належному санітарному стані територію 

Марганецької ТГ. 

 

З огляду на вищезазначене, громада зіткнеться з прямим економічним 

занепадом. Крім того, відтік населення й інвесторів значно послабить 

економічний потенціал регіону, створюючи серйозні перешкоди для 

подальшого розвитку Марганецької міської територіальної громади. 

Аналізуючи вищезазначене, постає питання доцільності надання 

Марганецькій міській територіальній громаді статусу території активних 

бойових дій. У той час, коли всі приватні підприємці та підприємства 

працюють у звичному режимі, продовжуючи отримувати прибутки,  місцевий 

бюджет, який має дефіцит коштів, продовжує катастрофічно недоотримувати 

надходження. Усе вищевикладене демонструє низку проблем, яких зазнає 

населення Марганецької ТГ. Тому виникає питання, а для кого і для чого 

Марганецькій громаді надано статус території активних бойових дій? 

Також звертаємо увагу на те, що на території Марганецької ТГ безпекова  

ситуація краща, ніж в інших містах області та суміжних міст, таких як Дніпро, 

Запоріжжя, Кривий Ріг, що зазнають подекуди більших атак та руйнувань від 

ракетних ударів та атак дронів. Але незважаючи на це, їм не надається статус 

території активних бойових дій, що дає громадам змогу повноцінно 

функціонувати та мати фінансове забезпечення.  

Будь-яких об’єктивних факторів, які б вказували на зміни безпекової 

обстановки для Марганецької громади, починаючи з 01.12.2024 р., коли 

Марганецьку міську територіальну громаду було віднесено до Переліку 

територій активних бойових дій, на яких функціонують державні електронні 

інформаційні ресурси, не було і на даний час також немає. 

Необхідно зазначити, що будь-яких врівноважених за обсягом 

компенсаторних механізмів припинення надходжень до місцевого бюджету 

діючим законодавством України не передбачено, а враховуючи наявність 

військового стану та першочергове спрямування надходжень на цілі оборони, 

надання дотацій чи субвенцій є практично неможливим. 

Вимагаємо врахувати дану вимогу депутатів, які виступають 

представниками та обранцями мешканців Марганецької міської 

територіальної громади, та терміново звернутися до Міністерства розвитку 

громад та територій України щодо негайного переведення Марганецької  

міської територіальної громади зі статусу території активних бойових дій, на 

яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси, на територію 

можливих бойових дій.  
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